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UVOD: 

Kao obično na početku cjelokupnog pisanog sadržaja uvijek prva stranica je 
rezervisana za uvod u kojem dotična osoba koja piše djelo ili sadržaj pisanog 
dokumenta uvodi čitaoca u sadržaj pisanog dokumenta. Tako ovaj put ja imam 
zadatak da Vas kao čitaoca uvedem u sadražaj navedenog. Naime tema mog rada je 
“ Srbski građanski zakonik”. 

 U tekstu koji slijedi pokazaću Vam historijat “ Srbskog građanskog zakonika”. 
Vrijeme u kojem on nastaje kao ideja je vrijeme  dvanaestog vijeka koje ujedno 
označava i samostalnost Srbije kao jedne poznate države. U to vrijeme možemo 
pronaći povećanje nacionalizma koje je tada bilo tisnuto u zaborav ali se vrlo brzo i 
detaljno vraća kao i pojava želje za definitivnim raskim sa sistemom feudalizma o 
čemu će kasnije biti riječi. 

Ono o čemu će dalje biti riječi u ovom radu jeste ideja i realizacija “Srbskog 
građanskog zakonika”, ko je imao najveći utjecaj na njegovo stvaranje. Incijator 
nastanka “Srbskog građanskog zakonika “ jeste poznati knez Miloš. Najveći 
doprinos realizacije navedene ideje jeste Jovan Hadžić o kome će kasnije biti riječi 
kao i o navedenoj temi i osnivaču ideje. 

Ono o čemu će još biti riječi jeste sistem transplanta što bi u prevodu značilo 
prenošenje pravila iz jednog zakonika u drugi zakonik sa istim ili sličnim pravilima 
koja kasnije mogu imati razmjer poštivanja kao da su zakoni dotične države i kao 
da nema nijednog transplanta o čemu će biti riječi u daljem kontekstu. 

Također bit će riječi i o osobi koja je već spomenuta a to je Jovan Hadžić. Spomenut 
ću njegov doprinos nastanku “Srbskog građanskog zakonika”.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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